

Елизовчанин обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшему смерть женщины



Следователем следственного управления СК России по Камчатскому краю предъявлено обвинение 54-летнему уроженцу города Елизово в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшему по неосторожности смерть 49-летней женщины (ч.4 ст. 111 УК РФ).

Из материалов уголовного дела следует, что обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения в квартире жилого дома, с силой нанес удар по голове своей знакомой из-за неприязненных высказываний последней в адрес его сожительницы.

В результате полученной закрытой черепно-мозговой травмы женщина скончалась в реанимационном отделении краевого медицинского учреждения спустя месяц нахождения в коме.

По ходатайству следователя СКР фигурант уголовного дела содержится под стражей.

Следствием продолжается сбор доказательственной базы об обстоятельствах совершения особо тяжкого преступления против личности.

20 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1774153>